



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 23/2015. GODINA "B" 7.6.2015.

10. NEDJELJA KROZ GODINU



Vječni Oče, želim se u Duhu Svetom posvetiti i predati Isusovu i Marijinu Srcu, da bih tako mogao postati tvoje sve odanije i vjernije dijete. Majko Marijo, ja se danas predajem tvome Bezgrešnom Srcu. Primi me pod svoju majčinsku zaštitu i vodi me k svome Sinu Isusu. Gospodine Isuse, po Marijinu Bezgrešnom Srcu se posvećujem i izručujem Tvome Presvetom Srcu. Učini srce moje po Srcu svome, da bi Ti sve više živio u meni. Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, s ovom posvetom i izručenjem želim vam uzvratiti ljubav koju ste mi iskazivali čitavim svojim zemaljskim životom, posebno na Kalvariji, i koju mi još i danas iskazujete. Ujedno obnavljam svoju krsnu posvetu Trojedinom Bogu: odričem se grijeha, zavodljivosti zla i Sotone; vjerujem sve što nam je Bog objavio i kako nas uči Katolička crkva. Amen.

Idođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!« »Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Mi vjerujemo ljudima. Ljudi vjeruju jedni drugima, jer imaju međusobno povjerenje. Kad bismo sebe i svoje iskustvo postavili kao temelj istine, tada bismo morali svu povijest zanijekati i sve početi datumom svog rođenja. U svemu i u sve imamo povjerenja, samo kada se radi o Božjem autoritetu, tada ponekad sumnjamo. Danas sve više neki misle da nije dostojno čovjeka da prihvati neke istine i tvrdnje, koje, istina ne razumije, ali mu za njih jamči Božji autoritet. Potrebno nam je izgraditi povjerenje u Gospodina, koji kroz Evanđelja progovara i tako nas svojom Riječi vodi. Čovjekova je vjera u Boga od samog početka ljudske povijesti stavljena na kušnju. Tužan je izvještaj Svetoga pisma koji govori da je prvi čovjek više vjerovao sotoni i svojoj požudi nego Gospodinu. Osjećaj krivnje i odgovornosti nagoni ga na bijeg pred Bogom. Skriva se. Kad ga Gospodin poziva na odgovornost, on se ne ispovijeda, ne kaje se nego izgovara. Nedostaje mu ponizne vjere u neizmerno Božje milosrđe i oprostajnu ljubav. Budući da nije imao dovoljno vjere u Boga kako bi svoj život izgradio na njegovim obećanjima, nema ni vjere da ga porušena ponovno izgrađuje na njegovu milosrđu. Da nam olakša vjerovati, Bog se utjelovio u osobi Isusa Krista. Onima koji su slušali Isusovu riječ ništa nije bilo lakše vjerovati nego nama koji je čujemo u Evanđelju. Pismoznanci mu ne vjeruju, iako priznaju izvanrednu silu i moć koju posjeduje. Vrijedaju ga i nastoje diskreditirati. Sve to čine jer ih Isus poziva na reviziju života; da promijene svoj odnos prema Bogu i bližnjemu; da se okane umišljene pravednosti i da vrše djela ljubavi. Narod Isusa okružuje, divi mu se i vjeruje mu. No, ne čine li sve to iz interesa, radi neke koristi i blagodatni koje im dariva? Ozdravlja bolesne, gladne hrani, mrtve oživljava, žalosne tješi, grešnicima vraća mir savjesti. Oni se za njega oduševljavaju, ali je vrlo malo onih, koji ga nikad ne bi ostavili. Promatramo li vjeru apostola, tek tu možemo vidjeti što je ona za njih značila i koju je ulogu upravo vjera odigrala u njihovu životu. Više su puta bili u napasti da se vrata svojim kućama, ali je milost svaki put pobjeđivala. Duh je bio jači od tijela. Ojačani Duhom Božjim ne boje se otvoreno i javno svjedočiti za Gospodina. Radi njegova su imena morali mnogo trpjeti, ali ih žrtve nisu odvele od Krista nego su dovele do još jačeg sjedinjenja s njime. Žrtvom vlastitog života dali su najuzvišenije svjedočanstvo svoje vjere. Kakva je naša vjera? Nismo li je ograničili samo na prihvaćanje istina? Vjerujemo li više umom, nego srcem i životom? Znamo li vjerovati i onda kad treba život promijeniti i uskladiti s istinama koje ispovijedamo? Ili možda vjerujemo tako dugo dok od toga imamo ili očekujemo neku korist? Znamo li vjerom prihvatiti i križ, da tako □ dok zajedno s Kristom trpimo □ zajedno s njime budemo i proslavljeni? Samo je onaj kršćanin dostojan svoga kršćanskog imena i dostojanstva koji vjerom Krista slijedi posvuda, kamo ga god On povede.



SVETI ANTE U GRABOVICI

Trodnevnica:

Srijeda, 10.6.

sv. misa u 18 sati
predvodi fra Ante Pranjčić

Četvrtak, 11.6.

sv. misa u 18 sati
predvodi o. Ervin Ukušić

Petak, 12.6

sv. misa u 18 sati
predvodi o. Zvonko Martić

Subota, 13.6 - Sveti Ante

svečano misno slavlje u 11 sati
predvodi don Ivan Bebek

Na misi pjeva mješoviti župni
zbor Regina Coeli iz Prisoja

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon. 8.6 : (u 18,30 sati)

Za + Ivana - Dragica Šola

Uto. 9.6. : (u 7,30 sati)

Za +Stanka, Kaju i Peru Šarić - Rosa
Kapulica

Sri.: 10.6.: (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Luca Ćurić

Čet.: 11.6. (u 7,30 sati)

Za + Milicu Ćurić i Milu Beljana - Iva
Beljan

Pet.: 12.6. (u 7,30)

Za + Franjku Ćurić - obitelj
11 SATI MISA U DUČIĆU

Sub.: 13.6.(u 7,30):

Za + Ružu Krivić i ostale pokojne -
Jakov Krivić

Ned.: 14.6.: (u 9 sati)

Za sve pokojne - Danica Kutleša

U 11 SATI MISA ZA NAROD

**NA XI. NEDJELJU KROZ
GODINU MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI:

Za Copy aparat: Ljubo Ivančić 60 KM, Mirko Drmić 45 KM,

MOLITVA DUHU SVETOMU

Duše Sveti, sunce moje duše, živote moga života, ja ti se klanjam i padam pred tobom. Vodi me u svim mojim poslovima i pothvatima (spomeni ih). Ojačaj me da prevladam sve svoje slabosti (spomeni ih). Utješi me u svim mojim razočaranjima i neuspjesima, (spomeni ih). Očisti me od svih mojih grijeha (posebno od...).

Posve me očisti i učini svetim(om). Ozdravi me od svih mojih rana fizičkih, psihičkih i duhovnih (spomeni posebna područja). Pomozi mi da mogu oprostiti svima koji su me povrijedili (zastani i sjeti se svih imena, oprost i traži oprostjenje). Povedi me putem moga Oca. Otkrij mi Isusa, moga Spasitelja. Otvori mi oči i srce za Božju Riječ. Uči me moliti. Pomozi mi voljeti kao što je Isus volio.

Čestitamo krizmanicima na uspješno položenom ispitu za Krizmu .

Krizma je 20.6.2015. (subota) u Vinici.

Utorkom: Mladi

Petkom: mješoviti zbor u 20,00 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!